

9-а рота и поручикъ Хителовъ Францъ — младши офицеръ въ 9-а рота.

Полкътъ е ималъ боенъ съставъ — строеви: офицери 57, войници 3992, пушки 3992, картечници 4.

6. ПРИМИРИЕ

Нашитъ I и III армии презъ нощта срещу 6 ноемврий се оттеглиха по заповѣдъ на първоначалнитъ си позиции, отгдето бѣха започнали атаката. Турцитъ, за които това отстъпление стана незабелязано, на 6 ноемврий сутринята се опитаха да настѣпятъ съ слаби части, за да разузнаятъ за положението. Тѣ бѣха посрещнати съ силенъ артилерийски огънь и принудени да се върнатъ на позициитъ си.

11-и Сливенски полкъ започна да подобрява позицията си съ блиндажи, земянки, навеси и пр., като пазѣше пълна бойна готовностъ. До 12 ноемврий се изпращаха патрули и разузнавателни части къмъ противника. На 12 ноемврий въ полка се получи предупреждение да не се стреля и предизвикватъ турцитъ, защото сж започнати преговори между нашитъ и турски делегати за примирие. Обръщаше се вниманието на частитъ да не намаляватъ бойната си готовностъ, понеже не се знае какъвъ ще бжде изходътъ отъ преговоритъ; сжщевременно се предупреждаваше, че огънь ще се открие само, ако турцитъ се опитатъ да минатъ Лазаркьойската рѣка.

Това дойде тъкмо навреме да сгрѣе сърдцата на изнемошѣлитъ отъ гладъ, студъ и дъждъ войници, които съ мъжество и търпение понасяха всички несгоди, и да възкреси въ тѣхъ надеждата за свършването на войната и скорошното имъ завръщане по домоветъ, гдето съ трепетъ ги очакваха тѣхнитъ близки. Презъ времето, докато траеха преговоритъ за сключване на примирието, на позицията царѣше пълно затишие.

Само холерата продължаваше да граби своитъ жертви. Всѣка сутринъ изъ окопитъ се изваждаха заболѣли отъ холера войници, не липсваха и смъртни случаи. Заболѣха нѣколко офицери, между които и командирътъ на полка полковникъ Семерджиевъ. Съставътъ на ротитъ дотолкова бѣ намалѣлъ, щото последва нареждане да се преустроятъ отъ четири взводенъ съставъ въ три взводенъ. Вследствие на постояннитъ дъждове, мъгли, силната умора при усиленитъ маршове и боеве, които полкътъ бѣ извършилъ, а главно поради недостатъчната храна и гладъ войницитъ бѣха заприличали на сѣнки и холерата намѣри добра почва. Изобщо къмъ това време здравното състояние на полка бѣ плачевно.

Скица № 9 Командирътъ на бригадата полковникъ Паскалевъ донесе и моли частитъ отъ бригадата му да бждатъ смѣнени отъ позицията, за да могатъ войницитъ да си отпочинатъ и да се взематъ мѣрки за ограничение на заболяванията. На 16 ноемврий полкътъ бѣ смѣненъ отъ позицията и се разположи на станъ на гребена североизточно отъ Калфакьой. Почна се уреждането на стана, правѣха се бараки, земянки, навеси. Взеха се редъ мѣрки и за предпазване отъ холерата. На стана се